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Ezúton jelentkezem az Országos Reklámkonferenciára. Tudomásul veszem, 
hogy a jelentkezési lap kitöltése megrendelésnek minősül, és vállalom, hogy a 
részvételi díjat a megrendelésem visszaigazolását követő 15 banki napon 
belül a HD Group Kommunikációs Ügynökség bankszámlájára (számlaszám: 
12001008 – 00107917 – 00300002) átutalom. (Kérjük átutaláskor a 
megjegyzés rovatban a résztvevő nevét feltüntetni!) A HD Group 
Kommunikációs Ügynökség a részvételi díj összegének beérkezését követően 
postai úton küldi el a megrendelt szolgáltatás ellenértékéről kiállított számlát. 
A rendezvényre való bejutás csak akkor garantált, ha a megrendelése és 
befizetése cégünkhöz legkésőbb 2010. szeptember 24-ig megérkezik. A 
helyszínen csak készpénzben történő fizetésre van lehetőség, de ez esetben 
nem garantáljuk, hogy szálláslehetőséget tudunk biztosítani. Az esetleges 
program- és helyszínváltoztatás jogát fenntartjuk! 
 
A részvételi díj (a kiválasztott díjcsomag függvényében) tartalmazza a 
belépést a konferencia valamennyi programjára, a szállodai elhelyezést (ha 
igényelt ilyet), az étel- és italfogyasztást, valamint az étel- és italfogyasztásra 
vonatkozó közterheket. Jelentkezését hivatalos előlegbekérőnek minősülő e-
mailben igazoljuk vissza.  
 
Visszalépés, módosítás: 2010. szeptember 17-ig a megrendelések módosítása 
díjmentes, a lemondások csak adminisztrációs díj, 15.000 Ft + Áfa 
megfizetése ellenében tehetők meg. 2010. szeptember 17-től a 
jelentkezésekben eszközölt módosítások után, jelentkezőnként és 
alkalmanként a szervezők a fentiekkel megegyező összegű adminisztrációs 
díjat számítanak fel. A 2010. szeptember 17-től eszközölt lemondások esetén, 
a jelentkezési díj teljes összege kiszámlázásra kerül, tehát ezen esetben a már 
megfizetett díjak vissza nem járnak, a még ki nem fizetett díjak (megrendelés 
szerinti részvételi díj) megfizetése kötelező. 
 
A lemondásokat vagy módosításokat a reklamkonferencia@hdgroup.hu címre 
küldött e-mailben, illetve a 06-1-315-0613-as faxszámra küldött faxon teheti 
meg! 
 
A konferencia szervezője a HD Group Kommunikációs Ügynökség. Tel.: 06 1 
315 0610, fax: 06 1 315 0613, e-mail: reklamkonferencia@hdgroup.hu 
 
 


